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I. Declaración de Filosofía 

La Escuela Primaria de Bethel se esfuerza por promover sólidas asociaciones de padres por siguiendo las directrices de la Política de Participación de Padres del Condado de Haywood. Esta política establece el Sistema Escolar del Condado de Haywood reconoce que la participación de los padres en la educación de sus hijos se ha demostrado para aumentar el éxito del estudiante y para dar lugar a un mejor rendimiento escolar. Los programas ayudaran a los padres en la mejora del rendimiento académico y escolar de los estudiantes. Políticas de participación del sistema y de los padres de la escuela serán distribuidas anualmente a los padres. Los miembros del personal se les darán oportunidades para facilitar a los padres a convertirse en "maestros en casa".        
II. Procedimientos De Los Padres Para Que Tomen Decisiones Y Aprendan

A. Los padres serán notificados de la participación de sus hijos en el Programa de Lectura y Matemáticas Título I y se les dara objetivos de instrucción para la educación de sus hijos. Los padres serán informados de los objetivos y los métodos implementados en el programar y recibir información sobre el currículo estatal y local y estatal evaluaciones en un formato y lenguaje que ellos puedan entender. 
B. Los padres serán invitados a asistir a una reunión anual del nivel de grado en el que el se explicarán programas y actividades de Título I.
C. Los padres tendrán la oportunidad de convertirse en participantes activos en su      educación de los niños al convertirse en tomadores de decisiones. Los padres pueden llenar una encuesta sobre las necesidades de participación y completar un Compacto de Padre, Maestro, Estudiantil. Algunos padres de la escuela y del condado servirán en el Comité Asesor de Padres del Condado de Haywood. Algunos servir en el Equipo de Mejoramiento Escolar en Bethel. Padres son animados a asistir a las conferencias de padre, estudiante y maestros.  
D. Actividades para padres y talleres serán coordinados por la Directora, Maestra de Liderato, Maestras del Programa Título I, maestras de salón, miembros del Equipo de Mejoramiento Escolar y serán integrados con otros programas cuando y donde esté disponible y se ofrecerá a los padres que usan un horario flexible.
III. Procedimientos De Los Padres Para Ser Profesores Y Colaboradores 

A. Los padres tendrán la oportunidad de convertirse en participantes activos en su  educación de los niños al convertirse en maestros. Ellos serán capaces de comprobar sacar libros de la Biblioteca de Recursos para Padres. Se les dará la oportunidad de tutor de los niños en la escuela. Habrá talleres y demonstraciones de lectura de clase de instrucción para ayudar a los padres a aprender estrategias para ayudar a sus hijos. 
B. Los padres reciben una invitación abierta para el almuerzo y especiales invitaciones a otros eventos durante todo el año. Se les invita a ser madres o padres de grado para el salón de su hijo/hija.

C. Padres son animados para ser participantes activos en la escuela de sus hijos y la educación al convertirse en miembros de la Organización de Padres y Maestros, convirtiéndose en voluntarios de la escuela y tutores y sirviendo en el Padres del Condado de Haywood Consejo Asesor y Equipo de Mejoramiento Escolar.

