CONDADO DE HAYWOOD
ESCUELAS
Escuelas del condado de Haywood
1233 North Main Street Waynesville, Carolina del Norte 28786
828 456 2400
21 de agosto de 2023
PARA: Todos los padres de escuelas de Título I
DE: Dr. Trevor Putnam, Superintendente
La Ley Federal ESSA "Cada Estudiante Triunfa" le permite solicitar y recibir la siguiente información sobre el maestro del salón de clases de su hijo:
Si el maestro ha cumplido con las calificaciones y los criterios de licencia estatales para el grado o materia que imparte. Si se han renunciado a las calificaciones y los criterios de licencia estatales para el maestro.
1.
2.
3.
Los títulos universitarios del maestro, incluida la especialización universitaria.
4.
Si el niño recibe los servicios de un paraprofesional (asistente de maestro), las calificaciones de esa persona.
Además, los padres pueden solicitar información sobre el nivel de logro y crecimiento académico en cada una de las evaluaciones académicas estatales. Puede obtener información sobre el rendimiento académico y el crecimiento de su hijo comunicándose con el maestro o el director de la escuela de su hijo. Se notificará a los padres de manera oportuna si un estudiante ha sido asignado, o ha recibido enseñanza durante 4 o más semanas consecutivas, por un maestro que no cumple con los requisitos de certificación o licencia estatales correspondientes en el nivel de grado y materia en la que el maestro ha sido asignado.
Si desea recibir información sobre las calificaciones del maestro o asistente docente de su hijo, indíquelo a continuación completando la información, incluido el nombre de su hijo, el nombre de la escuela, el nombre del maestro y el grado de esa persona. enseña. Luego devuelva esta solicitud antes del 8 de septiembre a las Escuelas del Condado de Haywood, 1233 North Main Street, Waynesville, N.C. 28786, atención Charly Inman, y se le proporcionará la información.
Córtelo y envíelo por correo a Charly Inman a la dirección indicada anteriormente.
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